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Καταθλιπτικός αγωγός από χάλυβα έχει διάμετρο 300 mm, μήκος 2 km, και στάθμες νερού 

αφετηρίας και τέρματος +50 και +80 m, αντίστοιχα. Το αντλιοστάσιο περιλαμβάνει δύο 

αντλίες και μια εφεδρική. Η χαρακτηριστική καμπύλη της αντλίας προσεγγίζεται από την 

εξίσωση Ημ = a – b Q, όπου Ημ το μανομετρικό ύψος, Q η παροχή, a = 100 m και b = 750 

s/m2. Να υπολογιστεί η παροχή και το μανομετρικό ύψος: (α) αν λειτουργεί μία αντλία, και 

(β) αν λειτουργούν δύο αντλίες. Επίσης, να υπολογιστεί η ενέργεια που καταναλώνεται σε 

ημερήσια βάση, αν λειτουργούν οι δύο αντλίες επί 16 ώρες το 24ωρο. 


